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平成２９年度 第７回国立大学法人静岡大学長選考会議議事録 

 

日 時 平成３０年３月３０日（金）１３時３０分～１４時１６分 

場 所 ホテルセンチュリー静岡 4 階クリスタルルーム 

出席者 塩田，塩尻，伊藤，杉田，細井，菅野，近藤，川田の各委員 

陪席者 鈴木，村松監事 

堀川事務局長，望月総務課長，秋山総務課副課長 

 

Ⅰ 前回議事録等の確認 

 平成 29 年度第６回国立大学法人静岡大学学長選考会議（メール審議）（平成 

29 年 12 月 14 日開催）議事録を確認した。 

 

Ⅱ  確認事項 

平成 29 年度学長選考会議への申し送り事項に対する国立大学法人静岡大学長選

考の手続に係る改善策について（資料１，資料２及び参考１）                             

塩田議長から，資料１，２及び参考１に基づき，平成 29 年度学長選考会議への申 

し送り事項に対して本会議において検討した「国立大学法人静岡大学長選考の手続 

に係る改善策」について説明があり，これを確認した。 

 

Ⅲ 審議事項 

１ 静岡大学学長選考会議学内委員の選出について（資料３，４） 

議長から，資料３に基づき，静岡大学学長選考会議学内委員については，経営 

  協議会の席上，学外委員から，本学の現行規定では，学長選考会議の構成員に学 

長，理事を加えていない理由について質問があったことから，本会議委員におけ 

る学長及び理事の扱いについて意見交換を行いたい旨説明があった。 

意見交換に際して，事務局から資料４に基づき，他大学における学長選考会議 

構成員の状況について説明があった後，意見交換を行い，審議の結果，①会議の 

公正・公平性の観点，②現行の規則では，必要に応じて委員以外の者の出席を求 

めることが可能であることから，現行の規則で対応することを承認した。 

 

２ 平成３０年度静岡大学学長選考会議への申し送り事項について（資料５，６， 

参考２～４） 

   事務局から，資料５及び参考２～４に基づき，次期学長選考の日程及び現学長 

の業績評価の時期等について説明があり，これを確認した。 

続いて，議長から，資料 6 に基づき，平成 30 年度への申し送り事項として，現 

学長の平成 29 年度（平成 29 年４月１日から平成 30 年３月 31 日まで）の１年間 

の業績をより詳細に確認するため，業績評価を実施したい旨提案説明があり，意 
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見交換の結果，これを承認した。 

なお，実施スケジュールや実施方法等については，新年度本会議において，検 

  討することとした。 

 

３ その他 

（１）今後の学長選考会議の方向性について 

   議長から，学長選考に際して，学長選考会議学外委員が大学側から提示され 

た紙媒体の情報以外の情報を取得することの難しさが課題である旨発言があ 

った。 

 

（２）平成 30 年度学長選考会議の開催等について（資料７，８） 

    堀川事務局長から，平成 30 年３月 31 日をもって２年間の任期が満了とな 

る４人の学外委員（塩田委員，伊藤委員，細井委員，杉田委員）に対する謝辞 

があった。 

   続いて，資料７及び８に基づき，平成 30 年度学長選考会議の開催日程につ

いて説明があった。                        以 上 


